
 
Tabela pomiarowa � Ãwiczenie 2 (6 szt. na jedno ãwiczenie) 
 

Úruba z otworem dotw=.............................. i podkùadka wykonana z ................................... 

Ks Kk ÷ ëW [m] Obci¹¿enie 
[N] 

Pc1 
[N] 

Pc2 
[N] 

Pc�r 
[N] 

ëÚr 
[m] 

dosw. teoret. dosw. teoret. dosw. teoret. dosw. teoret. 

Px1 =     

Px2 =     
        

Px3 =     Ps [N] Pk [N] Pz [N] ëP [m] 
Pw =     dosw. teoret. dosw. teoret. dosw. teoret. dosw. teoret. 

Pp1 =             

Pp2 =             

Pp3 =             

 


